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18. 





 

22. In the Middle East situation, are your sympathies more with the Israelis or more with the Palestinians? 

 

    WORLD AFFAIRS SURVEY TREND: 

  

Israelis 

 

Palestinians 

 

Both (vol.) 

Neither  

(vol.) 

No  

opinion 

      

2016 Feb 3-7 62 15 3 9 11 

      

2015 Feb 8-11 62 16 3 8 11 

2014 Feb 6-9 62 18 3 9 9 

2013 Feb 7-10 64 12 5 11 7 

2012 Feb 2-5 61 19 2 7 10 

2011 Feb 2-5 63 17 2 10 8 

2010 Feb 1-3 63 15 3 12 8 

2009 Feb 9-12 59 18 4 9 10 

2008 Feb 11-14 59 17 4 10 10 

2007 Feb 1-4 58 20 5 10 7 

2006 Feb 6-9 59 15 5 13 8 

2005 Feb 7-10 52 18 7 12 11 

2004 Feb 9-12 55 18 7 12 8 

2003 Feb 3-6 58 13 6 11 12 

2002 Feb 4-6 55 14 6 14 11 

2001 Feb 1-4 51 16 7 14 12 

 
       TREND FROM OTHER GALLUP POLLS  

  

Israelis 

 

Palestinians 

 

Both (vol.) 

Neither  

(vol.) 

No  

opinion 

      

2003 May 19-21 46 16 12 14 12 

2002 Sep 2-4 47 14 6 19 14 

2002 Jun 21-23 49 14 8 19 10 

2002 May 20-22  

 



25. Do you favor or oppose the establishment of an independent Palestinian state on the West Bank and the Gaza 

strip? 

 

  Favor Oppose No opinion 

    

2016 Feb 3-7 44 37 19 

    

2015 Feb 8-11 42 38 20 

2014 Feb 6-9 46 36 18 

2013 Feb 7-10 44 37 19 

2012 Feb 2-5 51 37 12 

2009 May 29-31 ^ 51 29 20 

2003 May 30-Jun 1 58 22 20 

2002 May 20-22 ^ 48 27 25 



 


